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RAPORT NARATIV 

Elev: Pătru Luca-Ionuț 

 

In perioada 03-09.05.2026 am avut ocazia de a participa la proiectul “Erasmus+”, 

mobilitate care a avut loc in Gandia, Spania. 

Am inceput din Târgu Mureș, de unde am plecat în Cluj-Napoca cu mașina. Acolo, 

ajunși la aeroport, am trecut prin toate controalele necesare și ne-am plimbat prin aeroport până 

în momentul zborului. Am fost foarte entuziasmat, gândindu-mă la oamenii pe care o sa îi 

întălnesc și la experiențele pe care o să le petrec. A fost a doua mea dată când am zburat cu 

avionul, iar zborul a fost foarte lin. 

După aproape 3 ore jumatate de zbor, am aterizat în Valencia, Spania.  

 

De acolo, am luat un tren până în orașul în care urma să petrecem urmatoarea 

săptămână, Gandia. Am ajuns destul de târziu, așa că ne-am lăsat bagajele la hotel, am explorat 

puțin locul și ne-am dus toți in camerele noastre. 
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In următoatea zi ,4 mai, am mers spre școala în care urma să facem anumite activități, 

Ies Maria Enriquez. Ajunși la scoala, am mers într-o sală de clasă, unde ne-au fost explicate 

lucruri despre Spania, de exemplu istoria lor, mâncarea tradițională și multe altele, și ce o să 

facem la școală. După aceea, am avut puțin timp liber până când a trebuit să mergem la 

următoarea activitate, într-o sală de clasă clasă, unde am alcătuit grupe mixte, alături de elevii 

spanioli. Ne-am imprietenit repede și am găsit și doi români, care erau foarte de treabă. Ne-am 

împrietenit repede cu ei și cu un elev spaniol. După aceea, am mâncat la cantina școlii. După 

ce am plecat de la școală, am explorat Gandia, care e un oraș foarte frumos, cu multe locuri 

spectaculoase. 

 

In a treia zi, de dimineață, am luat micul dejun la hotel. Am mers din nou la scoală, 

unde am avut o altă activitate cu elevii spanioli, despre cum am putea îmbunătății scolile din 

Spania si Romania.  
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După ativitățile de la școală, am plecat spre plaja din Gandia. Am luat autobuzul până 

acolo. Plaja a fost una foarte mare, curată, liniștită, plină de palmieri și magazine. După aproape 

2 ore petrecute acolo cu prietenii noi din Spania, am luat cadouri pentru cei de acasă și am 

plecat spre hotel. 

 

  

In ziua de 6 Mai, dupa micul dejun, am mers în Valencia.  
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Am făcut aproape o oră și jumătate cu trenul. Valencia este unul dintre cele mai 

frumoase orase pe care le-am vizitat. Am vizitat partea veche a orasului, unde era plin de 

oameni și de clădiri uluitoare. Am fost însoțiți de un profesor al școlii gazdă, care știa orașul și 

istoria acestuia, iar el ne-a povestit lucruri foarte interesante despre tradiții și orasul în sine. 
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In 7 Mai, am luat micul dejun la hotel, ca în celelalte zile. După aceea, ne-am grăbit 

spre școală, de unde urma să luăm un autocar spre Simat de la Valldigna, un loc cu o istorie 

foarte interesantă. Am fost pe drum împreună cu o clasă de elevi spanioli. Ne-am înteles foarte 

bine. In acel loc, erau multe cladiri vechi, plantații de portocali și Mănăstirea Sf. Maria din 

Valldigna, fondată in 1297 de către Iacob al II-lea de Aragon. Intorși înapoi în Gandia, ne-am 

petrecut restul zilei în oraș. 

 

In ziua următoare, 8 mai, am mers la scoala din Gandia pentru ultima dată. A fost destul 

de trist, pentru că am avut experiențe bune acolo. Grupa noastră a prezentat un videoclip despre 

experiența noastră in Spania pentru elevii spanioli, iar aceștia au apreciat clipul nostru. Am 

mers la cantina scolii, unde am mâncat o mancare specifica spaniola, paella.  
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După câtva timp, ne-am luat rămas bun de la prietenii noi pe care ni i-am făcut in 

Spania, atât spanioli, cât și români. Apoi ne-am luat bagajele de la hotel și am mers spre stația 

de tren pentru următoarea destinație. Drumul cu trenul a fost destul de lung, dar am ajuns in 

Castello de la Plana, unde am stat o noapte. Acest oraș este la fel de frumos ca toate celelalte.  

 

  

In ultima zi, 9 mai, ne-am pregătit pentru drumul spre Romania. De dimineață am luat 

micul dejun la hotel, iar după aceea am iesit prin oras pentru a cumpara niște suveniruri pentru 

acasă. Ne-am făcut bagajele si am plecat cu mașina spre aeroportul din zonă. Intoarcerea cu 

avionul a fost una frumoasă, dar si emotionantă întrucât eram triști că experiență noastra se 

terminase atât de repede.  

 Concluzie 

Sunt foarte încântat ca am reușit sa fac parte din acest program si că am avut ocazia să 

imi fac prieteni noi, să am parte de experiențe bune, și sunt recunoscător că m-am dezvoltat în 

mai multe moduri pozitive, ajutându-mă să fiu mai deschis, mai încrezător în mine însumi. 
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Consider ca participarea la mobilitatea Erasmus+ a reprezentat una dintre cele mai bune 

experiențe pe care le-am avut și doresc să le multumesc doamnelor profesoare Tot Carmen-

Ana si Sămărghițan Daniela-Olivia,dar si programului Erasmus+ pentru această experiență 

perfectă. 

 

 

 


